

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce	Leona TOMÁŠKOVÁ
Studijní program	Ochrana obyvatelstva
Forma studia	kombinovaná
Akademický rok	2021/2022
Téma práce	Ochrana domácích hospodářských zvířat za mimořádných událostí
Autor posudku	Doc. Ing. Miroslav Tomek, PhD.

	Kritéria hodnocení	Váha	Hodnocení
1	Formulace cílů práce a použité metody	0,10	A
2	Úroveň teoretické části práce	0,30	A
3	Úroveň analyticko-empirické a návrhové části práce	0,20	B
4	Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní a kvantitativní parametry práce	0,13	A
5	Splnění cílů práce a relevance závěrů	0,15	B
6	Jazyková úroveň práce	0,05	B
7	Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony)	0,07	B
	Návrh hodnocení dle váženého průměru	1,00	A (1,24)

Hodnocená bakalářská práce (dále jen „BP“) řeší aktuální problém. Určitým nedostatkem práce je, že v úvodu není uveden cíl práce. Ten je uveden až v závěru (str. 59). Za další nedostatek považují, že nejsou v úvodu uvedeny metody, které autorka použila.

Teoretická i praktická část je zpracována velmi zodpovědně. Za velmi pozitivní považují zdařilou aplikaci metod SWOT analýzy a KARS. Za pozitivní dále v práci považují aplikaci programu Inkscape, ArcGIS a QGIS na řešený problém. Výhrady mám k názvu 8. kapitoly, kde v jejím názvu je uveden „Návrh evakuačního plánu...“, ale to, co je zde zpracováno, není evakuační plán, ale jen jeho některé fragmenty. Vytvoření improvizované uličky pro evakovaná zvířata (str. 53) ze zdrojů uvedených v BP nepovažují za vhodné.

Práce obsahuje gramatické a formální chyby (např. chybějící odkazy na některé obrázky a tabulky, ukončení některých podkapitol obrázkem nebo tabulkou bez dalšího navazujícího textu, zbytečná velikost některých obrázků atd.).

Autorka BP při jejím zpracování použila velké množství zdrojů (50), což svědčí o tom, že se dokáže orientovat v odborné literatuře.

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě a hodnotím ji známkou „A“.

Otázky k obhajobě:

1. Z jakých důvodů může nastat poškození budovy (riziko č. 6)?
2. Jak si představujete vytvoření improvizované uličky pro zvířata z techniky jednotek požární ochrany v případě požáru objektu?
3. Co je obsahem evakuačního plánu?
4. Musí být zpracován požární evakuační plán pro řešený objekt, a když ano, tak proč?

V Uherském Hradišti dne 19.05.2022

Podpis:

Hodnocení odpovídá následující stupnici:

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-...